CIN : L52190BR2002PLC009872 An ISO 9001:2015 Certified Company a 35E Listed Company

Aditya Consumer Marketing Limited

SUPER MARKET

Patna

Bandar Bagicha

- S K Puri
 Kankar Bagh
- Ashiana Nagar
- Patna City

Anisabad

Gaya

Gaya College Road

999 Salon

For Ladies

- Patna
- Bandar Bagicha
 S K Puri
- S K Puri
 Kankar Bagh
- Ashiana Nagar
- Patna City
- Rajendra Nagar
- Anisabad
- Gaya • Gaya College Road

For Gents

Patna

- Bandar Bagicha
- S K Puri
- Ashiana Nagar
 Patna City
- Patna City,
 Rajendra Nagar
 - 99

Banquet & Conference Hall

- Bandar Bagicha
- Kankar Bagh
- Gaya
- Gaya College Road

Yo!China 🔨

Patna

- Bandar Bagicha
- Ashiana Nagar
 Patna City
- ' Gaya
- · Gaya College Road



in. Dat

- S K Puri
 Kadam Kuan
- Mumbai

September 09, 2020

To BSE Limited Phiroze Jeejeebhoy Towers Dalal Street Mumbai-400001

Sub:- Intimation under Regulation 30 of SEBI(Listing Obligations and Disclosure requirements) Regulations, 2015

Dear Sir/Mam,

In compliance of Regulation 30 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 this is to inform you that as per the directives issued by the DM, Patna on 08.09.2020, working hour restrictions has been removed. So, as per the directives all our units of 9 to 9 retail stores, Yo! China, 9 to 9 Salon, Take-Away-Express and 9 to 9 Banquet & Conference hall will be opened in normal working hours and our Restaurants will be opened with Fine-Dine facility from 09.09.2020 in Patna only.

We will be working in the normal working hours with all the preventive measures of Covid-19 and general restrictions and directives of Unlock-04 to help the nation to fight against Covid-19 Pandemic.

This is for your information and record.

Thanking you

Yours Faithfully

For Aditya Consumer Marketing Limited

For Aditya Consumer Marketing Limited

Hindaya Norroyan iliwaru Company Secretary

Hridaya Narayan Tiwari Company Secretary



Registered Office : Lower Ground & Ground Floor, Aditya House, M-20, Road No. 26, S.K. Nagar, Patna - 800 001 INDIA T : +91 612 25206 74/854, E : anil.cfo@aditya-patna.com website : www.adityaconsumer.com GSTIN : 10AAECA2473N1ZT